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Q.SecretáriQJIa Mesa

Assunto: UnidadedecuidadoscontinuadosdePontedaBarca

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Nofinaldo mêsde Março,o Secretáriode EstadoAdjuntoe da Saúdeanunciouqueo Governoiria
financiarcomumadotaçãodecercade750mileurosa reconversãodoHospitaldaMisericórdiadePonte
daBarca,comvistaa láinstalarumaunidadedecuidadoscontinuadoscom32camas.

A instalaçãodestaunidadeé, comobemsesabe,umareivindicaçãoantigada populaçãode Ponteda
Barca,sendocertoqueo actopúblicoemqueo SenhorSecretáriodeEstadoAdjuntoe daSaúdeesteve
presente,paraalémdese limitara anunciarumprojecto,nadamaisconcretizou,nemquantoaoestádio
de desenvolvimentodessemesmoprojecto,muitomenosquantoà real estimativaorçamentaldo
investimento,tãopoucoquantoao níveltotaldecomparticipaçãodo Estadonoprojecto,e aindamenos
quantoa programaçãoestimadaparaa entradaemfuncionamentodesteequipamentode saúdetão
esperadoquantonecessário.Assim,e para que se possaavaliarda dimensãodo investimento
programadoe dosdemaisdetalhesessenciaisà respectivaconcretização,solicita-seaoGovernoque,por
intermédiodoMinistériodaSaúde,sejamrespondidasemdetalhee rigor,asseguintesperguntas:

1. Existeounãojá projectocompleto,(incluindoarquitecturae especialidades),paraa reconversão
da Misericórdiade Ponteda BarcaemUnidadedeCuidadosContinuados?Emcasoafirmativo,
qualfoio seucustoe qualé o valorestimadodaobraa executar?Nesteúltimovalorestáounão
incluídotodo o equipamentoa afectarao funcionamento.destanovaunidadede cuidados
continuados?

2. Quandoé queo Governopensalançaro concursopúblicoparaa instalaçãoda Unidadede
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CuidadosContinuadosdePontedaBarca?Qualvaisera duraçãoestimadadasuaexecuçãoe
qual é a data estimadaparaa entradaem funcionamentoda nova Unidadede Cuidados
Continuados?

3. Qualvai ser a participaçãodo Estadono financiamentototal, incluindoa reconversãoe o
equipamento?ElavaisertotalouvaiserplafonadapelovalorpublicitadopeloSenhorSecretário
de EstadonacerimóniadeanúnciopublicorecentementerealizadaemPonteda Barca(750mil
euros)?

4. Quemvai gerira futuraUnidadede CuidadosContinuados?Vaiser geridapeloSNSou por
qualqueroutraentidadeprivadaoudesolidariedadesocial?Nestecasocomosedeterminaentão
o acessoa esta Unidadede CuidadosContinuados?Em funçãoda necessidadeou da
capacidadeeconómica?

Paláciode SãoBento,29deAbride 2010

o Deputado:
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